Игры на развитие памяти (время)

«Часы с кукушкой»

А ты знаешь, чем отличаются механические часы от электронных? Конечно же, в механических часиках время показывают стрелки, а в электронных - числа на циферблате. А ещё в механических часах одинаковое положение стрелок может означать разное время в зависимости от времени суток. По электронным же часам всегда можно точно определить, который сейчас час. В нашей познавательной игре «Часы с кукушкой» тебе нужно будет определить время на часах со стрелкой и выставить точно такое же время на электронном циферблате. Обрати внимание на время дня за окном, ведь от этого зависит твой ответ. И если у тебя получится правильно определить время на часах, об этом тебе сообщит наша весёлая кукушка, и ты перейдёшь к следующему уровню!

https://www.igraemsa.ru/igry-dlja-detej/poznavatelnye-igry/igra-chasy-s-kukushkoj

«Учим время».

Определить время по электронным часам достаточно легко. Необходимо просто взглянуть на табло: изображенные цифры будут обозначать текущее время. Поэтому в игре «Учим время» мы с вами будем учиться понимать, что же показывают обычные настенные часы с латинскими или римскими цифрами. Итак, внимательно посмотри на электронные часы внизу экрана и среди настенных часов найти те, которые показывают точно такое же время. Затем мышкой подтверди свой выбор и переходи к следующему вопросу! Играйтесь и учитесь вместе с нами!

https://www.igraemsa.ru/igry-dlja-detej/poznavatelnye-igry/uchim-vremya